Bomnpocsl k 5k3aMeny:

1. Onpenenenue KoTaHreca, €ro CBOMCTBA.

2. OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUUECKUE TOKIECTBA.

3. Omnpejenenrie KOCUHYCa, €ro CBOMCTBA.

4. dyukusa y=arcctgx, ee croiictsa u rpadux. OnpeneneHue arcctgx.
5.0mpeneneHue CUHyca, €ro CBOMCTBA.

6. ®ynkuus y=arctgx, ee cpoiictBa u rpaduk. Onpenenenue arctgx

7. OCHOBHBIE TPUTOHOMETPUUECKUE TOXKECTBA.

8. dynkius y=arccosx, ee coictsa u rpaduk. OnpeaencHue arccosx.
9. OmnpezenieHne TaHTeHca, €ro CBOMCTBA.

10. ®dynkius y=arcsinx, ee croiictBa u rpaduk. OnpeaencHue arcsinx
11. dynkuus y=ctgx, ee cBoiicTBa u rpaduk

12. dynkus y=tgx, ee cBoiicTBa U rpaduk

13. ®opmynbl IpUBEICHUS.

14. dyHKIUs Y=COSX, ee CBONCTBA U rpaduk.

15. ®opmyibl 1BOMTHOTO apryMmeHTa. @opMyIibl MOHUKEHUS CTETICHHU.
16. dyukmnus y=SinX, ee cBONCTBa U rpaduK.

17. IIpocTreiiiine TPUrOoHOMETPUUECKHUE YpaBHEHUSI. METOIbl pellieHUs
TPUTOHOMETPUUYECKUX YPABHEHUM

18. OnpenencHue mpou3BoAHON. BEIBECTH TPOU3BOIHYIO M1 y=KX+B
19. BeiBecTH ipon3BOAHYIO IS y=1/X

20. BeIBeCTH MPOU3BOAHYIO IS y=X>



IIpakTHueckas 4acTh:

1. Beruncnure:

;2 31 2( _3n . 2 0%
sin 7—2tg1 ctgl + cos - + sin ‘
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' 2 arecsin (—?] + arctg (-1) + arccos %

2. Pemute ypaBHEHUE, HalIUTE KOPHU 3TOTO ypaBHEHUS , IPUHAAIEKAINE 3aJAHHOMY
MIPOMEXKYTKY:

; = - Tm
a) | cos?t 2 3cos2x 4+ 3cosx = 243, ) ['j,—,-. = ]

3. YpocTuTe BeIpaKeHUE:

sin ¢ sint | _
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5. JloKakuTe TOXKIACCTBO:

. 2_
(intvoostf -1 _,, ., (1 _cose
a) ctgt —sintcost 6) sin o sin o

COS O | COS (k

) sin 2o = 4 sin o

6. Brryucaure:

tg 2,5 ctg 2,5 + cos’w — sin? = — cos® L;
a) 8 8

3 arcsin % + 4 arccos (—g] — arctg [—% ];
0)

7. Peminte ypaBHeHME, HAlIUTe KOPHU ATOTO YpaBHEHUs , IpUHAUIekKAIIKE 33laHHOMY
IIPOMEXKYTKY:



. = 3 B 1
a) 2sin“x + 3v2cos ( g 3 .r') +2=10. 6) [}—} iw].

8. YmpocTute BeIpaKeHUE:

2 2 . .
2) ctg”t(cos”t - 1) + 15 6) (3sint + 4 cos 1)’ + (4 sint — 3 cos 1)
sin(m — o) ctg G n}cm(é;. (x)
tg(m + a) tg (5 + a) sin(—a)
B) =
Hano: cos (2m + ¢) = g, 3—2“ < t < 2n. Bpiuucaure:
9 ctg (m — t).

10 . JlokaxxuTe TOXKISCTBO:

) . 1 — cos o + cos 2a
(sint + cost)* - 1 E M- = ctg a;

. = 2ctgt sin 2ex — sin o
2) tgt - sintcost g 6) ?

11. Beraucnure:

1 cos 1+ cos(l + m) + sin[—EJ + cos [—EJ;
3 6
a) 6)
- arctg (—«./g) + arccos (-%] + arcsin 1;

12. Pemute ypaBHEeHUe, HAlAUTE KOPHU ATOTO ypaBHEHUS , IPUHAAISKAIIUE 3aJAHHOMY
MIPOMEXKYTKY:

a) 2sin? x + +/2sin (.r + —‘} =cosr. D) [—E:: ——}
13. YnpoctuTe BhIpaKeHHUE:
cos t cost
g Ltsint l-sint o oogint cost (tgt + ctg t)
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15. Jlokaxxute TOKIeCTBO:

S1I1 ¥ S1I1 ¥ -~
. sin 2o = dcos a:

1 4 cos o 1 — cos o

0) sin® t(1 + ectg t) + cos® t(1 + tg t) = sin ¢ + cos t;

16. Beluuciure:

sin 2 + sin (2 + ®) + cos’ | X | + sin? =,
12 12
a)
arcsin (-1) — 3 arccos 1 + 3 arcctg —-ﬁ .
5) 2 2 3

17. Pemute ypaBHEeHuUe, HAllIUTEe KOPHU 3TOTO ypaBHEHUS , IPUHAAISKAIUE 3aJAHHOMY
MIPOMEXKYTKY:

. iy P o
a) vobeosz + 2s5in {!.J' + _’-) + V3 =sin2zx. 0) [ii:: —]

18. YmpocTute BhIpaxeHHUE:

tgt +1 o o
2) l+ctgt 5) sin®t cos® t (tgt + ctg®t + 2).

sin(T + o) cos( 2T — o)

tg(m — a) cos(a — )

B)

. 4 .
Hano: sint = =, 9_2rc < ¢t < bm. Beruucaure: cos (—t) + sin (—£).
19.

20. JlokakuTe TOXKACCTBO:

1 - 4sin® ¢t cos® ¢ i 1 — cos 2a + sin 26 _
, 7— + 2sint cost =1 o5 5. — g
(sint + cos t) 6) 1 + cos 2a + sin 2a
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